

В преддверии праздников прошел конкурс на лучшее оформление административных зданий и домов.

Вот и наступил 2016 год... Его приближение шенталинцы почувствовали в предновогодней суете. Всё в эти дни поднимало настроение и погружало в незабываемую атмосферу праздника: гирлянды ярких огней на зданиях и домах, елки, зимние забавы ребятам и, конечно же, снежные ваяния, искусно созданные земляками-умельцами.

Главными героями снежных фигур традиционно оказались новогодние персонажи: Дед Мороз, Снегурочка, Снеговик, Елка. И, конечно же, символ вступившего в права года - Обезьяна. Всеобщему вниманию она предстала во всей красе: от сказочной до реалистической.

К примеру, сотрудники детских садов облачили ее в яркие костюмы и вручили игрушки, а крупных и дородных горилл изобразили работники ДЭУ и ЦРБ, которые к тому же ублажили героев года любимым лакомством – бананами.

Не обошлось и без подручного материала, дополнившего ансамбль фигур. В основном, им оказалась фанера и картон.

Скульпторы проявили настоящие выдумку и мастерство. Порадовали сюжетные композиции: «Сказки Сутеева» детского сада «Звездочка», «Царство обезьян» детского сада «Теремок» и «38 попугаев» детского сада «Солнышко». Именно данные образовательные учреждения и стали победителями в своей номинации.

Весьма оригинально подошли к раскрытию темы сотрудники Центра социального обслуживания. Их композиция «Добрые сердца» с нарядными снеговичками, молодой яблонькой, яркой елочкой и часами заняла первое место среди организаций. Второе место поделили коллективы Центральной районной больницы с прекрасными лебедями на ледяном озере и Шенталинского пансионата милосердия для ветеранов труда с героями современных сказок. На третьей позиции – работники Шенталинского ДЭУ, изобразившие гориллу и обезьянку на пальме.

На славу постарались и жители. Но буквально превзошла всех и покорила сердца жюри и земляков Н.Н. Галушка с улицы Шевченко. Подумать только, она сотворила 18 потрясающих ваяний! Ее композицию под названием «Новый год на хуторе Простоквашино» представили неизменные герои популярного мультфильма: кот Матроскин, собака Шарик, теленок Гаврюша, почтальон Печкин. А также герои других сказок и новогодние персонажи, среди которых как символ уходящего, так и наступившего года.

Никто из конкурсантов, а это двадцать организаций и десять частных лиц, не остался без поощрения. Спасибо всем, кто проявил смекалку, фантазию, потрудился на благо своего района и помог встретить в праздничной атмосфере год Обезьяны, который, надеемся, будет к нам благосклонен.